

Upute za provedbu natjecanja - kategorija Osnove informatike za srednje škole

Opće upute

Test u kategoriji Osnove informatike za srednje škole rješavati će se i na papiru, a odgovori će se unositi i u Mooc sustav.

Za svakog učenika treba osigurati radno mjesto s računalom koje ima pristup internetu. Da bi samo natjecanje prošlo sa što manje stresa, potrebno je napraviti i sljedeće:

- U svaku učionici postavite najmanje dva dežurna nastavnika
- Za svakog učenika ispišite **test i list za odgovore** koji će u Sustavu za natjecanja (informatika.azoo.hr – kontrolna ploča – Sustav za natjecanja – školsko natjecanje – ...) biti dostupan sat vremena prije natjecanja (u 12:00 sati)
- Uz test i list za odgovore, u Sustavu za natjecanja nalazi se i lozinka za pristup testu na računalu. Lozinku za pristup testu dežurni nastavnik uručit će natjecatelju tek nakon što mu natjecatelj, dizanjem ruke, javi da je završio s rješavanjem testa ili nakon isteka vremena predviđenog za rješavanje testa (60 minuta).
- U slučaju problema s internetskom vezom ili Mooc sustavom, povjerenstvo će ispraviti list za odgovore svakog natjecatelje, upisati broj ostvarenih bodova kroz Sustav za natjecanje, te listove za odgovore pohraniti na sigurno.
- Ispunjen list za odgovore bit će dostupan na u Sustavu za natjecanja u 14:15 sati.
- Ukoliko natjecatelji bez problema predaju računalni test, kada završe i dobiju broj bodova, trebaju pozvati dežurnog nastavnika koji će broj bodova s testa prepisati na učenikov list za odgovore i kasnije ga unijeti u Sustav za natjecanje. Učeničke listove za odgovor potrebno je čuvati do poziva na višu razinu natjecanja, te na zahtjev županijskog povjerenstva skenirati i poslati.

Vremenik aktivnosti i tijekom natjecanja

Sat vremena prije natjecanja	<ul style="list-style-type: none">✓ ispisati testove i list za odgovore za svakog natjecatelja✓ pripremiti lozinku za pristup testu za svakog natjecatelja
Najkasnije 15 minuta prije početka natjecanja	<ul style="list-style-type: none">✓ rasporediti natjecatelje u učionice, podijeliti im ispitne materijale i pročitati upute
13:00	<ul style="list-style-type: none">✓ Početak rješavanja testa na papiru i popunjavanje lista za odgovor
14:00 ili kada učenik završi s rješavanjem testa na papiru	<ul style="list-style-type: none">✓ Prepisivanje odgovora u računalni test i predavanje na ocjenjivanje✓ Zapisivanje broja ostvarenih bodova na list za odgovore
Poslije 14:00	<ul style="list-style-type: none">✓ Rješavanje žalbi i unos broja bodova u Sustav za natjecanje

Upute za dežurne nastavnike

Poštovani nastavnici,

u ovim uputama detaljno je opisan tijek natjecanja i molimo Vas da ih dobro proučite i da ih poštujuete.

Najkasnije petnaest minuta prije početka natjecanja razmjestite natjecatelje u učionicu.

Podijelite im testove i listove za odgovor.

Krenite s čitanjem uputa:

Dragi natjecatelji,

pred Vama se nalaze ispitni materijali za sudjelovanje na natjecanju u kategoriji *Osnove informatike za srednje škole*.

Imate li svi kemijsku olovku koja piše plavom ili crnom bojom i svoje AAI@EduHr pristupne podatke za pristup Mooc sustavu?

Nedostaje li učenicima nešto od pribora, pričekajte dok sve pripreme i krenite dalje s uputama.

Provjerite imate li pred sobom test i jesu li u testu otisnuti svi zadaci od 1 do 25.

Ako je sve u redu, na test upišite svoje podatke (ime, prezime, školu, mentora, te svoju kategoriju – Gimnazije, PM gimnazije ili strukovne škole).

Imate li pred sobom prazan list za odgovore? Popunite podatke na listu za odgovor: Ime, prezime, škola i kategorija.

Upute koje slijede nalaze se na drugoj (1 od 9) stranici vaših testova.

Test koji je pred vama sastoji se od **25 pitanja** različitih vrsta. Vrijeme rješavanja ograničeno je na **60 minuta**, a najveći mogući broj bodova je **41,5**.

Uz test na papiru dobili ste i list za odgovore. Postupak rješavanja testa je sljedeći:

1. Rješavate test na papiru. Na testu smijete računati i križati, on se neće pregledavati.
2. Popunjavate list za odgovore kemijskom olovkom plave ili crne boje.
3. Kada popunite list za odgovore ili istekne 60 minuta predviđenih za popunjavanje testa, javite se dežurnom nastavniku dizanjem ruke. Nastavnik će vam predati sve potrebne podatke za pristup testu na računalu (lozinka za pristup testu), a vi nastavniku predajte svoj test. Na stolu treba ostati **samo list za odgovore**.
4. Otvorite web preglednik i u adresnu liniju upišite adresu koju dobijete od dežurnog profesora.
5. Prijavite se sa svojim AAI@EduHr korisničkim podacima i potražite kolegij u koji ste već upisani.
6. Otvorite test naziva - Osnove informatike za srednje škole - školska razina
7. Unesite odgovore sa svog lista za odgovore i predajte test.
8. Pozovite dežurnog nastavnika da prepíše broj bodova s vašeg testa na list za odgovor.

U slučaju problema s internetskom vezom ili bilo kojeg tehničkog problema, povjerenstvo će pregledati i ocijeniti vaš list za odgovore.

Testu možete pristupiti samo jednom, pa pripazite da ga ne predate prije nego što ste upisali sve odgovore.

Za vrijeme rješavanja testa nije dozvoljeno koristiti kalkulator, niti bilo koja druga pomagala (pametna sat, mobitel, programi na računalu,...), a odgovore je u list za odgovore obavezno upisivati kemijskom olovkom. Na računalu je dozvoljeno pokrenuti jedan web preglednik u kojemu je otvorena samo kartica s testom. Prilikom rješavanja testa, nije dozvoljeno koristiti uvećanje ili smanjenje prikaza u pregledniku te osvježavati stranicu. U slučaju nepoštivanja pravila, možete biti diskvalificirani s natjecanja.

U slučaju problema s internetskom vezom ili Mooc sustavom, povjerenstvo će pregledati i ocijeniti vaš list za odgovore. U slučaju pregledavanja lista za odgovore, priznavat će se samo **točni i nekorrigirani odgovori napisani kemijskom olovkom**. Pažljivo prepisujte odgovore s lista za odgovore u računalni test, kako se oni ne bi razlikovali. Žalbe vezane uz krivo prepisane podatke povjerenstvo neće uvažavati.

Žalbe predajete školskom povjerenstvu, najviše 30 minuta nakon završetka pisanja testa.

Sretno svima!

Provjerite imaju li učenici još nekih nejasnoća vezanih uz način popunjavanja lista za odgovor ili testa u računalu, pa odgovorite na pitanje tako da svi u učionici čuju odgovor.

U 13:00 sati natjecatelji mogu početi rješavati test.

Napišite na ploču vrijeme početka i završetka rješavanja ispita (13:00 do 14:00)

Ako netko završi prije isteka vremena, javit će Vam se dizanjem ruke. Odnosite mu tada lozinku za pristup testu, preuzmite njegov ispit, a na stolu mu ostavite samo list za odgovore.

Provjerite je li natjecatelj popunio list za odgovore i upozorite ga ukoliko nije. Test na računalu ne sadrži tekstove pitanja, već samo broj, tako da je važno da natjecatelji imaju potpuno popunjen list za odgovore.

Kada natjecatelj završi s unosom odgovora i dobije ocjenu testa, njegov broj bodova zapišite na list za odgovore i potpišite se. S tog lista ćete unositi broj bodova u Sustav za natjecanje.

Ukoliko se pojave problemi s internetskom vezom ili Mooc sustavom i učenici ne budu u mogućnosti popuniti i predati računalni test, sa Sustava za natjecanje preuzmite popunjen list za odgovore i ručno ocijenite učeničke listove za odgovor. Broj bodova upišite u Sustav za natjecanje na portalu natjecanja, a listove za odgovor pohranite na sigurno.